

# “郑州晚报一车菜”携手中石化助农惠民

## 未来三年内,在中石化的213座加油站,设立“一车菜”服务网点

本报讯(记者 王赛华 文/图)“郑州晚报一车菜”是郑州晚报和郑州一车菜农产品有限公司为响应市政府菜篮子工程建设号召而成立的蔬菜直通车项目,主要是在社区设立平价蔬菜销售网点,从而为居民能买到放心便宜菜提供便利。“郑州晚报一车菜”所经营的蔬果,大部分都是群众基本生活必需的,按照有关规定,对这些蔬果品种都明码标价,销售价格低于社区周边同类市场均价10%~20%以上。



### 助农惠民不停歇 精准扶贫在行动

自“郑州晚报一车菜”项目开始运营以来,服务近千个小区,累计助农采购中牟滞销冬瓜40余万斤,助农采购安阳滑县滞销大葱17.5万斤,开封县滞销胡萝卜16.3万斤,滞销白菜37万斤(不完全统计),原阳县滞销红薯18.6万斤,范县滞销莲藕5万余斤,并全部在“郑州晚报一车菜”项目进驻的社区免费送给居民,助农惠民一直在进行,用真真切切的行动,给贫困菜农解决燃眉之急。

“郑州晚报一车菜”蔬菜直通车项目的运营,从采购、运输、分拣、销售等环节,创造了数百个工作岗位,促进就业。

### “郑州晚报一车菜”进驻社区 开设助农惠民直供站

2018年10月,首家“郑州晚报一车菜”社区助农惠民直供站正式运营,随后陆续开了多家社区助农惠民直供站,直供站继续延续以往的助农惠民便民服务,统一采购、统一配送、统一价格、统一标识、统一服务,居民们切实感受到了方便、安全、低廉、实惠。直供站在每个小区建立微信群,免费送爱心水果蔬菜,群内的成员都有机会领取到,受到各社区居民的认可与欢迎。

### 携手中石化跨界新零售,让更多人参与到助农惠民行动中

2018年冬天,区域性的白菜滞销,大量的白菜积压在农田,“帮助农民责任在肩,精准扶贫不容懈怠,郑州晚报一车菜”迅速展开行动,去中牟、开封等地采购滞销白菜。自2018年12月16日开始,中国石化郑州石油分公司与郑州晚报一车菜携手共同在中国石化正光街扬子路站、中国石化心怡路站展开“助农惠民,精准扶贫”活动。车主加油的同时,还能买到自己需要的水果,并且可以免费领到助农的大白菜。广大车主对中国石化和“郑州晚报一车菜”做出的助农惠民活动高度认可。截至发稿时,已经累计送出51020斤助农白菜。

### 将农产品从田间地头直达消费者家里

积极运用互联网新零售的方式,开拓线上订单,配送到家服务,将农产品从田间地头,直达消费者家里。加油站蔬果销售专区,成为前置仓,线下开启后备厢蔬果消费场景,加油客户可直接采购,装到后备厢带走,也可线上下单,1小时配送到家。线上线下融合销售,与消费者建立稳定互动的良好关系,让更多的消费者能通过助农蔬果农产品的采购消费,帮助贫困地区的

2019年1月,中国石化郑州石油分公司与“郑州晚报一车菜”助农惠民项目达成战略合作协议,未来三年内,在郑州市辖区内中国石化的213座加油站,逐步分批设立“郑州晚报一车菜”助农惠民直供站服务网点。在加油站开辟助农蔬果生鲜农产品销售专区,作为贫困地区农产品销售的渠道,为助力打赢脱贫攻坚战做出积极贡献,积极与全省贫困地区的第一书记对接,建立长期稳定的产销关系,集中推荐、展示、销售特色农产品,建立与贫困地区农产品滞销沟通预警机制,集中采购滞销农产品,在加油站渠道进行销售,帮助农民解决农产品滞销问题。

### 航空港区20个单位 获“青年文明号”称号

本报讯(记者 王军方)1月16日,记者从航空港区团工委了解到,近日他们下发文件通报了2018年度“青年文明号”和“青年岗位能手”名单。

近年来,航空港区各级团组织和青年集体围绕实验区建设工作大局,大力弘扬职业文明和工匠精神,传播“敬业、协作、创优、奉献”良好风尚,引导广大青年职工立足本职岗位,不断开拓创新,在重点项目建设、大气污染防治、扶贫攻坚等工作中彰显了青春力量,为航空港区经济和社会发做出了积极贡献。

为表彰先进,树立典型,推动全区共青团工作再上新台阶,经研究,航空港区团工委决定授予航空港区政务服务中心等20个集体航空港区实验区“青年文明号”荣誉称号和孙玉峰等49名同志航空港区实验区“青年岗位能手”荣誉称号。

### 金水区未来路街道 开展“双述双评”工作会

本报讯(记者 王翠 通讯员 华凯 田华)一年来,各项工作有什么难点、亮点,怎样克难攻坚实现飞跃,大家都来讲一讲,谈一谈。1月15日下午,金水区未来路街道2018年度“双述双评”工作会,为街道各个科室的年度工作来了一场“开卷测验”。

本次“双述双评”定下三大“简答题”:述职汇报、领导点评、民主测评各社区书记、科室负责人、燕庄村党总支副书记、监委会主任一一上台“答卷”。

会上,全体人员首先集中观看了街道2018年度工作回顾视频。12名社区、村书记采取播放视频和现场汇报的形式,重点围绕2018年基层党建、作风建设、意识形态三方面进行述职;各科室也纷纷晒出2018年取得的成绩,规划出2019年的工作方向与进程。

未来路街道主要负责人表示,2019年,要牢牢把握“一二三四五六”的基本工作思路,突出改革开放、突出创新驱动、突出补齐短板、突出民生提标、突出党建保证。

# 荥阳京城路街道举办迎新春文艺汇演



本报讯(记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 文/图)“党旗飘扬,文明花开”。昨日下午,荥阳市京城路街道举办迎新春文艺汇演,展现了京城路街道成立近20年来各方面所取得的成就。

2700年前,这里是古郑国名城——京邑;2000年,这里成立了京城路街道。在

迎新春文艺汇演上,京城路街道机关干部和辖区内各社区、村文艺工作者和文艺志愿者表演了《不忘初心》《魅力京城》《京城建设谱新篇》《爱我京城》《写一个荣字在心窝》等节目,展现了近20年来,特别是去年一年,京城路街道每一个人把血汗滴入脚下这片热土,树起了一面面创先争优的旗

帜,留下了一个个令人难忘的瞬间;京城路街道不忘初心,推进党建,关注民生,引领发展,从第一家社区阳光服务中心、爱心超市与大家见面,到党群服务中心的建立和党员“六个一”活动的开展,创先争优、关注重点,结对帮扶、解决困难,让京城办所有党员干部和辖区居民群众心连心。

来自京城路街道社会各界和曾经在京城路街道工作过的领导干部近千人观看了文艺汇演。来自京城路街道百合社区的李海霞告诉记者,京城路街道近20年发生了翻天覆地的变化,京城路街道干部认真负责,为民办实事、谋幸福,群众精神面貌越来越好,生活越来越丰富。

“回首过去心潮澎湃,展望前程信心倍增。”京城路街道党工委书记张荣耀说,在今后的发展中,京城路街道将继续树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,与时代同行、与梦想同在、与群众同心,共同开创新局面,建功新时代。

### 惠济区打造基层 妇女儿童工作品牌

本报讯(记者 简洋 通讯员 冯丽竹)为提升“儿童之家”综合服务水平,惠济区妇联健全体制机制,形成了区、镇(街道)、村(社区)三级妇联组织一级抓一级,层层抓落实的分级负责制,充分发挥“三类力量”的作用,设计组织开展大量内容丰富的融知识性、教育性、趣味性为一体的活动,丰富孩子们的课外生活。通过开展不同主题的读书竞赛、书法绘画展览、心理疏导、亲子对话、亲子乐园及社会实践等活动,激发了广大儿童参与的热情,进一步拓宽了广大儿童的知识视野。目前,“儿童之家”已成为该区妇女儿童工作的品牌和亮点。